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	Séquence
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	Séance 2/4
	Les animaux de la boîte « Désert » 1


	Objectifs IO : 
· Adapter son geste aux contraintes matérielles (instruments, supports).
· Connaître des manifestations de la vie animale.
· Réaliser une composition en plan à partir d’un projet de figuration.

	Objectifs : 
· Mettre en œuvre des procédés plastiques en fonction d’une intention : faire des choix pertinents pour représenter un animal (2D), développer sa motricité fine.

· Vocabulaire/notion : patron, objet en volume


	Pré requis : Connaître les animaux du désert.
	Critères de réussite : associer couleur/graphisme avec l’animal choisi, découper suivant les traits.

	Matériel :
· Affiches dans la classe du désert.

· Fiches des développés des animaux du désert (idem)

· Craie grasses, (laque pour cheveux PE)

· Modèles des animaux en 3D (cachés au début)
· La boîte « désert »

· Mon livre des monstres à construire
	Durée : 20’
	Source : 


	Déroulement

	Consignes/rôle du PE
	Tâche de l’élève
	Dispositif péda

	Phase 1 : Réinvestissement connaissances DDM
La dernière fois, vous avez réalisé une boîte représentant le désert et vous m’aviez dit qu’il fallait faire des animaux pour compléter le désert. Est-ce que vous vous souvenez des animaux qui vivent dans le désert ?
	· Dire : Eléphant, girafe, zèbre, lion, hippopotame et autres s’ils en connaissent.
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	Phase 2 : Présentation de l’activité

Pour faire les animaux dans le désert, vous allez utiliser des patrons en papier. Un patron c’est un dessin à plat qui une fois découpé, plié et collé permet de faire un objet en volume. Montrer la référence artistique et montrer le patron et les animaux en 3D. ( s’assurer que les élèves fassent le lien entre la feuille et l’objet, si besoin démonter un objet 3D et le remettre à plat.
Aujourd’hui, vous allez choisir l’animal que vous préférez et le décorer pour qu’il ressemble au mieux aux vrais animaux. (La prochaine fois, vous découperez et collerez les patrons pour que les animaux à plat deviennent les animaux en volume. (montrer les modèles 3D encore))

Quel animal préfères-tu X ?
	· Faire un choix selon sa préférence et non celle du voisin
	

	Phase 3 : Consigne

Quelles couleurs vas-tu utiliser ?
Guider les élèves en fonction des animaux choisis.

Couleurs + taches pour la girafe + rayures pour zèbre


	· Représenter le pelage de l’animal : couleur plus graphisme si zèbre ou girafe.
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	Phase 5 : Lien avec la séance suivante

Féliciter les élèves sur leur production.
Pour finir votre désert, la prochaine fois vous découperez et collerez les animaux et on les mettra dans votre boîte du désert.
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